



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
OSIJEK

ŽUPAN

KLASA: 022-04/16-03/1  
URBROJ: 2158/1-01-02-16-243

Osijek, 10. listopada 2016.

Ministarstvo poljoprivrede  
n/p ministra prof.dr.sc. Davora Romića

Predmet: Nacrt Pravilnika o provedbi mjere MO4  
- dopuna, traži se

Poštovani gospodine ministre,

Ministarstvo poljoprivrede u lipnju 2016. godine pokrenulo je izradu novog Pravilnika o provedbi mjere M04 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjera 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine. Nacrtom novog Pravilnika za mjeru M04 podmjeru 4.1. predviđeno je da se intenzitet javne potpore može uvećati za dodatnih 20 postotnih bodova kod ulaganja u planinska područja (GPP) i područja s posebnim ograničenjima (PPO) sukladno posebnim propisima koji uređuju isto područje.

Uvećanje intenziteta javne potpore za 20 postotnih bodova nije predviđeno za područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO), iako je Osječko-baranjska županija prilikom izrade nacrta navedenog Pravilnika predlagala da se uvećanje odnosi i na područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO).

Naime, Pravilnikom o određivanju područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima („Narodne novine“ broj 34/15., 65/15. i 91/15.) određuju se područja s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima, a status pripadnosti područjima s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima utvrđen je na razini jedinica lokalne samouprave (JLS) temeljem „Studije određivanja područja pod utjecajem prirodnih ili drugih specifičnih ograničenja u poljoprivredi s kalkulacijama“ za potrebe provedbe mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020. Prema navedenom Pravilniku samo deset jedinica lokalne samouprave s područja Osječko-baranjske županije pripadaju području s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima. Svrstane su u područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO) i to su: Bizovac, Đurđenovac, Ernestinovo, Koška, Levanjska Varoš, Petrijeveci, Podgorač, Strizivojna, Šodolovci i Trnava.

Prijedlogom nacrta novog Pravilnika smanjen je intenzitet potpore obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i tvrtkama koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s područja jedinica lokalne samouprave koje imaju status pripadnosti područjima sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO) te će biti u neravnopravnom položaju prilikom prijave na Natječaj za provedbu podmjere 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“, odnosno ostvariti će znatno manju potporu, a već sama činjenica da poljoprivrednu proizvodnju obavljaju na području s prirodnim ili ostalim ograničenjima smanjuje njihovu proizvodnju i konkurentnost na zajedničkom tržištu Europske Unije.

Poštovani gospodine ministre, obzirom na navedeno tražimo da se u novi Pravilnik uvrsti da i područja sa značajnim prirodnim ograničenjima (ZPO) mogu ostvariti uvećanje intenziteta potpore za 20 postotnih bodova te da ćete u cilju stvaranja potrebnih uvjeta za razvoj poljoprivrede na ovim područjima prihvatiti traženo..

S poštovanjem,



Župan

prof.dr.sc. Vladimir Šišljagić